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Révisions sur le complément du nom :

Un complément du  |Un mot ou un groupe
nom, qu'est-ce que |de mot qui donne des

c'est ?

E ** Compléte les GN en gras avec
I'élément demandé.

infirmations sur un a. La plage (complément du nom) a été

nom recouverte par la marée (adjectif qualificatif). _
Comment le Il commence b. Théo n'a pas pu aller a son entrainement *+* Recopie ce texte en coloriant les elndjectifs
reconnditre ? toujours par une (complément du nom) aujourd”hui. en violet et en soulignantles compléments du nom

préposition c. On a repeint les volets (adjectif qualificatif + €1 bleu.

Il donne des complément du nom).

informations sur un
nom, pas sur un
verbe

ATTENTION

\ Pas d'accord

Les essentiels, déja collé a

‘

Sakoumat reprit ses promenades & cheval -Elles se
firent plus lointaines, en suivant la route qui
traversait d'une diagonale nette les pauvres
champs de la vallée, pour arriver sous l'aréte
septentrionale.  De 3, suivant sur la hauteur le
cété nord, il entrait et sortait au milieu d'un bois

de chénes bas, robustes et enchevétrés, se hasardant

coté de la legon

dans des zonesescarpées que le vieux cheval affrontait

avec beaucoup de prudence.
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une préposition mais
donne des informations

Révisions sur le complément du nom : r iﬁ::fé;f:ffr ou suivre,
verbe.

E’H‘ Complete les GN en gras avec .
I’élément demandé. m *¥x Recopie cf texte en coloriant les adjectifs
a. La plage (complément du nom) a été du nord en violet et en sbulignantles compléments du nom
recouverte par la marée (adjectif qualificatif ). en bleu.
b. Théo n'a pas pu aller a son entrainement S _
feompismentidirnamyeaund. . Sakoumat repyit ses promenades & cheval -Elles se
c. On a repeint les volets (adjectif qualificatif + firent plus | nt Ta route qui
complément du nom). une préposition traversait d’une diagonale mgite les pauvres

v . ] a
hanfps de Ta vallée, pour arriyer sous l'aréte =]

septentrionale .  De 3, suivant sur Ja hauteur le

a) La plage de la Baule a été recouverte par la coté nord, il entrait et sortait au milleu d'un bois
marée noire. de chres B, TObUS trés, se hasardant

, . . . dans des zonesescarpées que le wiemocheval affrontait
b) Théo n'a pas pu aller a son entrainement de avec beaucoup de prudence.

tennis aujourd'hui.
c) On a repeint les vieux volets de la grange.




